

कारण शपथकर्ता का कार्यकाल 02 वर्ष का है तथा शपथकर्ता इस वार्षिक स्थानान्तरण चक्र में इस पदस्थापना में अपना आधा कार्यकाल पूर्ण कर लेगा।

02- यह कि शपथकर्ता का विवाह वर्ष 2021 में सुमन ग्रेवाल से हुआ था, जो तेलंगाना न्यायिक सेवा में पदस्थ हैं तथा वर्तमान में मेट्रोपोलिटन मजिस्ट्रेट हैदराबाद के पद पर कार्यरत है।

03- यह कि शपथकर्ता शपथपूर्वक कथन करता है कि मेरे पिता जी की आयु 70 वर्ष है तथा वह लम्बी बीमारी के कारण कार्य करने में असमर्थ हैं, मेरी माता जी गृहणी है, उनकी आयु 62 वर्ष है। शपथकर्ता के परिवार में माता-पिता के अलावा शपथकर्ता, एक भाई व बहन है। भाई व बहन की शादी हो चुकी है तथा भाई शादी के पश्चात माता-पिता से अलग हो चुका है। माता-पिता की सेवा शुश्रूषा का पूर्ण जिम्मेदारी शपथकर्ता पर है।

04- यह कि शपथकर्ता शपथपूर्वक कथन करता है कि मेरे पिता जी वर्ष 2016 से श्वास के गम्भीर रोग CHRONIC OBSTRUCTIVE PULMONORY DISEASE (COPD) से पीड़ित हैं तथा कई बार आपातकालीन स्थिति में अस्पताल में भर्ती हो चुके हैं। वर्तमान में वह उपरोक्त बीमारी के कारण एक साथ 10 कदम चलने में भी असमर्थ हैं। मैं और मेरी माता के अलावा मेरे पिता जी की सेवा शुश्रूषा करने वाला कोई नहीं है। मेरी पूर्व पदस्थापना नजीबाबाद जनपद बिजनौर में भी वह मेरे साथ रहते थे तथा निरन्तर उपचाराधीन थे। मेरी वर्तमान पदस्थापना जनपद महाराजगंज में मूलभूत चिकित्सा एवं आपातकालीन सेवाओं का अभाव है, जिस कारण से आपातकालीन स्थिति में उन्हें त्वरित चिकित्सा मिलना संभव नहीं है जिस कारण से शपथकर्ता के मन में आपातकालीन स्थिति को लेकर शंका, चिन्ता व भय बना रहता है।

05- यह कि शपथकर्ता शपथपूर्वक कथन करता है कि मेरे पिता जी की इस बीमारी से संबंधित उनकी स्थिति व अभावग्रस्त चिकित्सीय परिस्थितियों के दृष्टिगत डाक्टर द्वारा उन्हें नेशनल इन्स्टीट्यूट ऑफ टीबी एण्ड रेसपिरेटोरी डिजीज, नई दिल्ली अथवा अन्य समान संस्थान में उपचार कराने हेतु प्रमाण पत्र दिया गया है, जिसे मुख्य चिकित्साधिकारी, महाराजगंज द्वारा सत्यापित किया गया है।

06- यह कि शपथ पत्र का पैरा- 1 ता 5 मेरे व्यक्तिगत जानकारी से सत्य है, इसमें न तो कोई बात छिपायी गयी है, और न ही बढ़ायी गयी है, सो परमेश्वर मेरी मदद करें।

दिनांक- 16-02-2024

शपथकर्ता
16/02/24

A.K. Srivastava
Advocate
Panel Advocate
STATE BANK OF INDIA
Civil Court Pharenda Dist. Mahrajganj
Mob. 9451274152